FORMULAS DE PROBABILIDAD AXIOMATICA

Los axiomas de probabilidad son las condiciones minimas que deben de
verificarse para que una funcion definida sobre un conjunto de sucesos determine

consistentemente sus probabilidades. Fueron formulados por Kolmogérov en
1933.

AXIOMA 1 - La probabilidad de un suceso no puede ser negativa
AXIOMA 2 — La probabilidad de un suceso seguro es 1.

AXIOMA 3 - La probabilidad de un conjunto de sucesos excluyentes, es la suma
de todas las probabilidades.

De estos axiomas deducimos las siguientes PROPIEDADES

PROBABILIDAD QUE OCURRA A O B

P(AUB) = P(A)+P(B)- P(ANB) P(R):l— P(A)

P(AU B) = Probabilidad de aprobar matematicas O economia
P(ANB) = Probabilidad de aprobar mateméticas Y economia
P(A) = Probabilidad de aprobar matematicas

P(B) = Probabilidad de aprobar economia

P(Z) = Probabilidad de NO aprobar matematicas

PROBABILIDAD CONDICIONADA

P(A/B) = Probabilidad de aprobar matematicas,si he aprobado economia
P(B/ A) = Probabilidad de aprobar economia,si he aprobado matematicas

P(Z\/B):Probabilidad de NO aprobar matematicas,si he aprobado economia
P(E/A) = Probabilidad de NO aprobar economia,si he aprobado matematicas

p(A/B)zm p(B/A)zw p(Z/B)zm P(E/A):P(A—mﬁ) p(E/Z\)zm

P(B) P(A) P(B) P(A) P(A)




PROBABILIDAD DE QUE OCURRA SOLO UNO DE LOS SUCESOS

P(AmE) =P(A)- P(AnB) = Probabilidad de aprobar mateméticas y NO aprobar economia
P(Zm B) = P(B) - P(An B) = Probabilidad de aprobar economia y NO aprobar matematicas

LEYES DE MORGAN

P(ANB) = P(Au B):l— P(AU B) = Probabilidad de NO aprobar matematicas Y NO aprobar economia

P(AUB) = P(Am B):l— P(AN B) = Probabilidad de NOaprobar mateméaticas O NO aprobar economia

SUCESOS INCOMPATIBLES

P(AnB)=0= Ay B son sucesos INCOMPATIBLES

A—-SUCESO APROBAR LA EVAU
B -SUCESO SUSPENDER LA EVAU

Ay B son sucesos INCOMPATIBLES,porque, evidentemente no se pueden dar a la vez

SUCESOS INDEPENDIENTES

P(AnB)=P(A)-P(B)= Ay B son sucesos INDEPENDIENTES

A—-SUCESO APROBAR LA EVAU
B - SUCESO QUE ME TOQUE LA PRIMITIVA
Ay B son sucesos INDEPENDIENTES,porque, evidentemente no se relacionan.




